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Ege Üniversitesi 

DTMK Çalgı Yapımı Ve Onarımı Bölümü 

Öğrenci-Bölüm Başkanı Toplantısı Anketi Sonuç Raporu 

 

 Bölümde aktif kayıtlı öğrenci sayısı: 34 kişi    % 100 

 Ankete katılan öğrenci sayısı: 18 kişi  %52,9 

  Bölüm idaresi- öğrenci anketinde memnuniyet dereceleri, “Çok iyi”, “İyi”, “Orta”, 

“Zayıf”, “Fikrim yok” olarak belirlenmiştir. 

Genel Memnuniyet Oranı hesaplama yöntemi; “Çok iyi” ve “İyi” toplamı “İyi”, olarak 

değerlendirilirken “ Orta” ve “Zayıf” ise aynı şekilde dikkate alınmıştır. Ayrıca “Fikrim Yok” 

oranı da belirtilmiştir.  

 

1- Bölüm yöneticilerinin öğrenci sorunlarına duyarlılığı;  

 

Birinci soruda ankete katılanların 

%61,1’i “İyi”, %11,1’i “Orta”, %22,2’si 

“Zayıf” şıkkını işaretlemişlerdir. Katılanların 

%5,6’sı “Fikrim yok” şıkkını 

işaretlemişlerdir. 

 

 

     2-Bölüm yöneticilerinin öğrenci önerilerine duyarlılığı; 

 İkinci soruda ankete katılanların 

%44,5’i “İyi”, %27,8’i “Orta”, %27,8’i 

“Zayıf” şıkkını işaretlemişlerdir.  
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3-Öğrencilere haklarını kullanma fırsatları sunulması; 

 Üçüncü soruda ankete katılanların 

%44,5’i “İyi”, %22,2’i “Orta”, %33,3’i 

“Zayıf” şıklarını işaretlemişlerdir.  

 

 

      4- İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları; 

   Dördüncü soruda ankete 

katılanların %66,6’i “İyi”, %16,7’si “Orta”, 

%16,7’si “Zayıf” şıklarını işaretlemişlerdir.  

 

 

      5- Bölüm yöneticilerinin kararlarda öğrencilerin yararını göz önünde bulundurmaları; 

            Beşinci soruda ankete katılanların 

%55,5’i “İyi”, %16,7’si “Orta”, %27,8’i 

“Zayıf” şıklarını işaretlemişlerdir. 

 

 

 

      6- Bölümümden aldığım danışmanlık hizmetlerinin yeterliliği; 

             Altıncı soruda ankete 

katılanların %83,3’i “İyi”, %11,1’i “Zayıf” 

şıklarını işaretlemişlerdir. Katılanların 

%5,6’sı “Fikrim yok” şıkkını işaretlerken 

“Orta” şıkkını kimse işaretlememiştir. 
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Genel olarak bakıldığında katılımcılar memnuniyetlerini,  

%59,3’ü “İyi”, 

 %15,8’i “Orta”,  

%23,2’si “Zayıf” 

%1,7’si “Fikrim yok” şeklinde belirtmişlerdir. 

 

 

 


